

党员骨干致富能手齐聚济阳学技能

山东省新闻出版广电局派驻莘县第一书记开春第一课举办培训班

新年伊始,山东省新闻出版广电局派驻莘县王奉镇北十户村第一书记叶效刚便组织本村党员骨干和致富带头人来到济阳县职业中等专业学校,举办为期三天的乡村振兴实务培训班。

岁月交替,万象更新。中国特色社会主义大踏步进入了新时代,十九大为乡村振兴描绘了宏伟蓝图,在党中央乡村振兴战略政策的推动下,广大乡村全面焕发了新活力。坐落在黄河故道的北十户村,位于山东西部、三省交界的偏远地区,距镇驻地10公里,距县城35公里。该村是软弱涣散村,水咸地碱,晴天一身土,雨天两腿泥,水利设施薄弱,基本靠天吃饭。要摆脱困境,逆境思变,那就只有撸起袖子加油干。

2017年是实现精准扶贫精准脱贫的一年,北十户村依托蔬菜大棚和光伏产业,使21个贫困户全部实现年度脱贫。小康路上一个不能少,一个也不能掉队,暖冬爱心行动、祥年走访活动让贫困户既暖身又暖心。党建



莘县王奉镇北十户村党员骨干致富能手齐聚济阳学技能。

结出扶贫果,筑基盛开致富花。北十户村的党员干部集思广益、众志成城,新挖成了灌溉渠,每个生产组都打了深水井,增修了生产生活路,为粮食丰收和种植产业结构调整打下了坚实基础,致富

有了奔头,村民们心里乐开了花。村里新修的健身广场成了老年人的常去活动之处,也是孩子们玩耍的欢乐海洋。邻里互助、移风易俗健康引领成为风尚。

村子富不富,关键看支

部;小康不小康,关键看老乡。勤劳的北十户人在十九大春风的引领下,在乡村振兴战略的鼓舞下,打开智慧的大门,驱动内生的力量,豪情满怀,活力四射,乡村舞台大有可为。

莘县燕塔街道创新扶贫方式

完善投融资体系和平台,创新实施一批面向贫困人口的金融产品,推行“政府+龙头企业+金融机构+合作社+农户”五位一体的股份制

合作经济模式,探索“政府+龙头企业+银行+保险公司+农户”五位一体的金融扶贫机制。广泛动员全社会力量参与扶贫事业,以科技创新

推进“产业扶贫”,以示范带动推动精准扶贫工作开展。同时加强政策扶贫,加强贫困村人居环境整治,完善交通、水利等基础设施。目前,

都已制定了初步的扶贫规划,帮助群众开展科技培训、引进项目、股份制合作等工作,确保精准扶贫取得实实在在的效果。 (王运兰)

莘县柿子园镇抓好“两委”换届配强脱贫攻坚力量

近日,莘县柿子园镇以村换届为契机,把最有群众情怀的优秀同志选派到村党支部书记、村主任岗位上,把村“两委”班子配优配强,

有力促进“第一书记”更好履职,进一步凸显基层党组织带头人脱贫攻坚中的核心引领作用。

同时,充分调动农村能

人的积极性,出台系列优惠政策,吸引农民工返乡创业,充分发挥其示范带动作用。务实开展实用技术、职业技能和就业教育

培训,提升贫困人口社会就业、科技致富、外出务工能力,促进其自力更生、脱贫致富。

(邵元龙)

莘县徐庄镇走访慰问计生贫困家庭

根据上级文件精神要求,徐庄镇计生办深入贫困群众,认真摸排贫困户计生家庭,共摸牌出需走访慰问

贫困计生家庭5户,该镇督促包户干部、计生工作人员采取有力措施帮助他们解决实际困难和问题。

同时,结合“计生助福——情暖计生特困家庭”活动,该镇为每户贫困户家庭捐款500元,为计生贫困

家庭送上春节的温暖和祝福,更让他们感受到党和政府的关怀。

(张帆)

莘县观城镇抓文化扶贫促精神脱贫

扶贫先扶志,扶贫必扶智。莘县观城镇注重以文化扶贫为抓手,促进贫困户精神脱贫,助推精准扶贫工作顺利进展。

该镇充分发挥农家书

屋、党员活动室等活动场所的阵地作用,定期组织贫困群众进行培训,通过观看脱贫致富相关视频资料、讲解宣传国家扶贫政策、召开致富技能培训会

等形式,帮助贫困群众树立起摆脱困境的斗志和勇气,引导贫困户参与种植及就近或外出务工就业,逐步消除了贫困户的“等靠要”心理。同时,组织贫

困群众学习新知识、新技术,开拓致富思路,增强其自我发展意识和能力,加快脱贫致富步伐。

(薛彦青)

莘县莘亭街道打造脱贫“引路人”

莘亭街道坚持“围绕中心抓党建、抓好党建促脱贫”,利用“党建引擎”驱动脱贫攻坚见成效。

强化基层组织,当好脱贫“主引擎”。不断创新完善

农村基层党组织设置,加大在农民合作社、产业链、农业社会化服务组织、农民工聚居地等重点领域中建立党组织力度,实现党的组织和党的工作在贫困地区全

覆盖。强化基本能力,打造脱贫“引路人”。建立常态化培训机制,依托党性教育基地,以“农村‘领头雁’培训”等载体,共组织教育培训

50余期,培训党员4316人次;着力抓好“三支队伍”教育管理,实行不定期巡查,督促他们的在岗情况、履职情况。

(王亚晗)

莘县妹冢镇:开展贫困留守儿童“手牵手”慰问活动

春节临近,妹冢镇团委开展了“手牵手”走访慰问贫困留守儿童活动。每到一户,镇团委及志愿者

都与孩子们亲切交谈,勉励孩子们勤奋学习,用良好的学习成绩和健康的体魄回报家庭和社会,并为

孩子们送上爱心书籍、文具等学习用品。受到走访慰问的孩子及其家长纷纷表示,一定要勤

奋学习,热爱祖国,用勤劳和汗水为家庭和社会做出积极贡献。

(王德卫)

莘县妹冢镇团委倡议青年干部助力脱贫攻坚

春节来临之际,妹冢镇开展“青年干部积极参与,助力脱贫攻坚”活动,团委书记辛华坤带领镇青年干

部一行,走访了解了贫困户的实际生活情况,并记录留存好访民登记表,确切掌握了每户家庭急需解决的问

题,为镇团委今后的帮扶措施提供了指导。镇团委向该镇广大青年干部发出倡议,要踊跃投身

到脱贫攻坚一线,贡献聪明才智,创造青春业绩,以实际行动为贫困群众分忧解难。

(王赛楠)



近日,聊城大学历史文化与旅游学院在马官屯举办了“两学一做跟党走,贯彻精神稳步伐”活动。志愿者走进马关屯村委会,向老党员和基层党员讲解了相关的系列讲话和党规党章。活动使人们更加重视十九大对党员提出的要求和规定,提升了大学生的思想高度,领到党员为人民服务的精神。

记者 李军 通讯员 刘春阳 摄影报道



为传承葫芦雕刻文化,品味“大国工匠”精神,使同学们重温童年回忆,聊大外国语学院于2月20日在聊城周店小学举办“巧手雕童心”

“葫芦刻童年的”活动。志愿者在讲解完毕活动目的和活动流程之后,给小朋友分发自己制作的“葫芦”,并教小朋友粘贴“葫芦娃”的眼睛和嘴巴。在接下来的游戏环节中,小朋友们争相上前表演自己的“葫芦娃”本领,表演惟妙惟肖,生动活泼,热烈的气氛感染了在场的每一个人。

记者 李军 通讯员 王宝迎 杨盼 摄影报道



为了更好地学习十九大精神政策,提高村民关注时政的意识,近日,聊城大学历史文化与旅游学院志愿者在聊城市马官屯举办了“学习会议政策,实现乡村振兴”活动。志愿者开展了形式多样的政策普及宣讲活动,使村民进一步了解了党和国家的政策。此次活动使人们进一步了解了乡村的情况,为进一步学习十九大的精神政策提供了一个平台,表现了人们对祖国的自豪与热爱。

记者 李军 通讯员 刘春阳 摄影报道



近日,聊城大学政管学院思源志愿者服务队在锡林浩特市锡林郭勒盟医院开展了“预防流感,健康你我”活动,志愿者学习了流感知识,了解了综合性预防的措施,提早预防流感入侵。

通讯员 张科 武雨婷 摄